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CONSELHO SUPERIOR

ATA DA QUADRAGESSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, BIÊNIO
2016/2018 - REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2017.

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil edezessete (18.10.2017),
sob a Presidência da Defensora Pública Geral, Dra. MARIA MADALENA

ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA

PÚBLICA, reuniu-se em sessão ORDINÁRIA, para deliberar assuntos da Pauta:
1- Posse do novo Defensor Público José Gerardo Rodigues Júnior, 2 - Apreciação dos

Processos de Remoção; 3 - Demais assuntos pertinentes a Defensoria Pública

Compareceram o Sub-Defensor Geral Otávio Gomes de Araújo, o Corregedor

Geral Charles Gomes Pereira e os Conselheiros Drs.: Ryveka Campos Martins

Bronzeado, José Alípio Bezerra de Melo, Fábio Liberalino da Nobrega, Ângela

Maria Dantas Luft de Abrantes e Francisco Freire de Figueiredo Filho,

registrando a presença do representante da Associação Paraibana dos Defensores

Públicos Dr. Ricardo José Barros, e do Ouvidor Dr. Júlio Vanildo Cruz Rolim.

A Presidente iniciou passando a palavra ao Cerimonial da DP encarregado de da

inicio a cerimônia de posse do Defensor Público José Gerardo Rodrigues Júnior, após a

apresentação da mesa que compõe oConselho Superior, passou apalavra aPresidente que fez a

abertura da sessão, em seguida passou apalavra para aSecretária do CSDP que fez aleitura do

teimo de posse, seguindo a solenidade foi empossado o novo Defensor Público, passando a

palavra ao novo DP José Gerardo Rodrigues Júnior que agradeceu a todos e disse esta

preparado para assumir suas funções e prestar assistência aos mais carentes. Após a posse a

Presidente iniciou novamente a reunião fazendo uma oração, falando da Ação do

Duodécimo, da Ação referente ao reajuste da LDO, e dos equipamentos de v

informática que o TCE vai doar. A Conselheira Ryveka C. M. Bronzeado falou

da condição da aquisição de scanner em comodato assim como é feito com os a
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computadores porque tem DP que trabalha em casa e como são muitos

documentos para scannear facilitava mais, a Presidente falou que isso pode ser

resolvido, seguindo a pauta a Presidente apresentou as dificuldades para a

remoção, disse que será feita com a lista de antigüidade publicada no dia

20/7/2017, falou que foi conversou com todos os DPs que requereram para a

Comarca de Araruna e que todos desistiram do requerimento para deixar a vaga

para a DP Valéria Solano que já esta na Comarca, a Presidente passou a palavra

a Conselheira Ryveka C. M. Bronzeado que fez a leitura das Comarcas e os

respectivos Defensores Públicos removidos: VALERIA MARIA SOLANO M.

DA FONSECA Defensoria Pública da 2a Vara da Comarca de Araruna, MARIA

GORETTI PEREIRA DE OLIVEIRA Defensoria Pública da Vara Única da

Comarca de Bananeiras, ANTÔNIO RODRIGUES DE MELO Defensoria

Pública da 2a Vara da Comarca de Cuité, ROMERO VELOSO DA SILVEIRA

Defensoria Pública da 2a Vara da Comarca de Mamanguape, FRANCISCO

VIEIRA MEDEIROS FILHO Defensoria Pública da Ia Vara de Família da

Comarca da Capital, CARDINEUZA DE OLIVEIRA XAVIER Defensoria

Pública da 2a Vara Criminal da Comarca da Capital, AMAURY RIBEIRO DE

BARROS FILHO Defensoria Pública da Ia Vara da Fazenda Pública da

Comarca da Capital, TEREZINHA ALVES A. DE MOURA Defensoria

Pública da 4a Vara da Fazenda Pública da Comarca da Capital, ANTÔNIO DE

OLIVEIRA ALVES Defensoria Pública da Ia Vara Cível da Comarca da

Capital, SÔNIA MARIA CARVALHO DE SOUZA Defensoria Pública da 3a

Vara Cível da Comarca da Capital, OTÁVIO NETO ROCHA SARMENTO

Defensoria Pública da 5a Vara Cível da Comarca da Capital, JUSSARA MARIA

SILVA LEMOS Defensoria Pública da 6a Vara Cível da Comarca da Capital,

TÂNIA VIEIRA BARROS Defensoria Pública da 10a Vara Cível da Comarca

da Capital, ALICE ALVES COSTA ARANHA Defensoria Pública da 12a Vara

Cível da Comarca da Capital, MARIA DA GLORIA OLIVEIRA Defensoria

Pública da 14a Vara Cível da Comarca da Capital, MARIA DE FÁTIMA

LISBOA Defensoria Pública da 15a Vara Cível da Comarca da Capital,

AND DE SOUZA J^OPES Defensoria Pública da 16a Vara Cível da
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Comarca da Capital, MARCOS ANTÔNIO MEDEIROS GUIMARÃES

Defensoria Pública do 4o Juizado Especial Cível da Comarca da Capital,

FERNANDA PORTO DE ARAÚJO LIMA Defensoria Pública do 5o Juizado

Especial Cível da Comarca da Capital, MARIZETE BATISTA MARTINS

Defensoria Pública do 6o Juizado Especial Cível da Comarca da Capital,

ISABEL BEATRIZ GOMES DE SOUZA Defensoria Pública do 2o Juizado

Especial Regional de Mangabeira da Comarca da Capital, MARIA

VALERIANO O. MARQUES Defensoria Pública da 5a Vara Mista da Comarca

de Cabedelo, GILVAN DE ALCÂNTARA GUSMÃO Defensoria Pública da 2a

Vara Cível da Comarca de Campina Grande, GIZELDA GONZAGA DE

MORAES Defensoria Pública da 6a Vara Cível da Comarca de Campina

Grande, colocado em votação as remoções, sendo aprovado por unanimidade.

Em ato continuo a Presidente apresentou a relação das Comarcas que não foram

requeridas para Remoção e que se encontram disponíveis para abertura do Edital

de Promoção, sendo 02 (duas) vagas de 2a Entrância, para 7a Vara da Comarca

de Sousa (Antigüidade) e Io Juizado Misto da Comarca de Sousa (Merecimento)

e 08 (oito) vagas de 3a Entrância, para 9a Vara Cível da Comarca de Campina

Grande (Merecimento), 10a Vara Cível da Comarca de Campina Grande

(Antigüidade), 4a Vara Criminal da Comarca de Campina Grande

(Merecimento), Ia Vara da Fazenda Pública da Comarca de Campina Grande

(Antigüidade), Juizado Criminal da Comarca de Campina Grande

(Merecimento), Ia Vara da Infância e Juventude da Comarca da Capital

(Antigüidade), 2a Vara da Infância e Juventude da Comarca da Capital

(Merecimento) e 5a Vara Mista da Comarca de Bayeux (Antigüidade), sendo

amplamente discutido e aprovado por unanimidade dos seus Membros. Em

seguida a Presidente apresentou a logomarca da Escola Superior da Defensoria

Pública para aprovação, sendo aprovados por unanimidade de seus membros.

Seguindo a pauta a Presidente apresentou para a aprovação dos Conselheiros a

questão do pagamento de diárias para o XIII Congresso Nacional de Defensores

ublicos em Florianópolis/SC, que acontecerá de 15 a 17 de novembro do

cofrente ano, após discussão, foi decidido por unanimidade da-seus membros,






